
 
Izvještaj o učešću ministra regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim 

organizacijama, Ernada Suljevića, na kulturnoj manifestaciji “Dani bjelopoljske i 
petnjičke kulture u Sarajevu”, koji su održani 26. i 27. septembra 2025. godine u 

Sarajevu, Bosna i Hercegovina. 

 

Ministar regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa nevladinim organizacijama Crne Gore, 
Ernad Suljević, i državna sekretarka Mirsada Bošnjak boravili su u zvaničnoj posjeti na 
kulturnoj manifestaciji „Dani bjelopoljske i petnjičke kulture u Sarajevu“, koja je održana 26. i 
27. septembra 2025. godine u Sarajevu, Bosna i Hercegovina. 

 

Manifestacija je organizovana u saradnji sa Udruženjem građana porijeklom iz Sandžaka, uz 
podršku brojnih institucija kulture Federacije Bosne i Hercegovine, s ciljem očuvanja kulturnog 
identiteta, promocije zajedničkog nasljeđa i jačanja saradnje između Crne Gore i Bosne i 
Hercegovine. 

Tokom manifestacije, ministar Suljević je prisustvovao svečanom otvaranju događaja i brojnim 
kulturnim, umjetničkim i muzičkim programima koji su okupili značajan broj učesnika iz Crne 
Gore, Bosne i Hercegovine i dijaspore. U okviru manifestacije održani su i promotivni događaji 
posvećeni književnosti, tradicionalnoj muzici, folkloru i gastronomiji bjelopoljskog i petnjičkog 
kraja, što je dodatno doprinijelo afirmaciji bogate kulturne baštine ovih područja. 

Ministar je takođe održao susret sa predstavnicima dijaspore porijeklom iz sjevera Crne Gore, 
na kojem su razmijenjena mišljenja o mogućnostima ulaganja u lokalne projekte, promociji 
kulturnih veza i jačanju saradnje u oblasti obrazovanja i turizma. Tom prilikom istaknuta je 
spremnost Ministarstva da kroz buduće programe podrži inicijative koje doprinose 
ekonomskom razvoju i očuvanju identiteta crnogorskih zajednica u inostranstvu. 

 

Pored toga, ministar se sastao i sa organizatorima manifestacije i predstavnicima lokalnih 
vlasti Sarajeva, gdje je istaknuta važnost jačanja kulturne i ekonomske saradnje između Crne 
Gore i Bosne i Hercegovine, naročito u oblasti promocije zajedničkog kulturnog nasljeđa i 
podrške regionalnim inicijativama koje povezuju zajednice kroz kulturu i tradiciju. 

Učešće ministra Suljevića na manifestaciji imalo je značajan diplomatski i simbolički karakter, 
jer je predstavljalo potvrdu kontinuirane saradnje i međusobnog uvažavanja između institucija 
dvije države. Posjeta je doprinijela jačanju kulturnih, ekonomskih i društvenih veza, ali i 
promociji Crne Gore kao otvorenog i pouzdanog partnera u regionalnim inicijativama. 

Na marginama manifestacije, ministar je dao izjavu za medije u kojoj je istakao da je “kulturna 
saradnja važan most između država i naroda koji dijele zajedničke vrijednosti i istorijsko 
nasljeđe, te da manifestacije poput ove doprinose jačanju međusobnog povjerenja i saradnje”. 

Po završetku posjete, delegacija Ministarstva regionalno-investicionog razvoja i saradnje sa 
nevladinim organizacijama izrazila je zahvalnost organizatorima i domaćinima na 
gostoprimstvu i profesionalnoj organizaciji manifestacije, uz obostrano izraženu spremnost za 
nastavak saradnje i realizaciju zajedničkih projekata u oblasti regionalnog razvoja, kulture i 
održivog turizma. 

Učešće ministra doprinijelo je unapređenju odnosa između institucija dvije države i afirmaciji 
crnogorske i bošnjačke kulture u regionu, čime je dodatno potvrđena uloga Crne Gore kao 
aktivnog učesnika u promociji zajedničkih vrijednosti i kulturne razmjene u jugoistočnoj Evropi. 

 

 




